Vážení spoluobčané.

Jak jste jistě z usnesení ZO schváleného dne 14.6.2017 zjistili, slíbil jsem vyvěsit na úřední desce vyjádření k proběhlé „diskusi“.kterou vyvolal pan Ing. Josef Chytka na ZO dne 14.6.2017.

1. Odstranění výkopku na obecní silnici u opravovaných chodníků – řešila Policie dne 14.6.2017 večer.

V tomto případě jsem byl osobně osočen, že měřím každému jiným metrem při umístění jakéhokoliv materiálu na obecní cestu. V době, kdy byl opravován taras u domu č.p.78, informoval jsem Policii ČR v Náměšti nad Oslavou, že po celé délce domu tj. cca 30 m byla na obecní cestu v šířce cca 30 cm do cesty nasypána kamenná drť ahrozilo nebezpečí, že někdo do této překážky najede a ublíží si /myšleno bylo kolo, motorka/ 
Na popud Policie ČR byla tato drť odstraněna.

Nyní, firma Hort, která opravovala chodníky v rámci POV nechala na obecní cestě naproti hřbitovu ležet výkopek zeminy. Viditelný z obou směrů. Pan Chytka povolal Policii a zemina musela být odstraněna stejně,jako v prvním případě. 
2. Údržba zeleně v obci.

Údržbu zeleně zajišťuje již dlouhé roky firma Rosa ing. Hortové. Všichni to ví a doposud jsem neshledal sebemenší problém, proč by měl údržbu zeleně v obci provádět někdo jiný než místní firma znalá zdejších poměrů a ochotná vždy udělat něco navíc. Zeleň je pravidelně sekána, je udržován hřbitov a vzrostlá zeleň kolem bytovek, u autobusových zastávek apod.

Navíc obci odpadá jakákoliv starost s odvozem a zajištěním likvidace posečeného a ostříhaného materiálu, který je následně zkompostován, také v místě.

Náklady spojené s údržbou zeleně a odklizením sněhu se ročně pohybují od 170 000 do 200 000 Kč dle množství spadaných srážek a dle počtu sečení v létě a dle množství odklizeného sněhu v zimě a dle dalších nákladů na novou výsadbu apod.

3. Akce Vodovod kanalizace a ČOV Jinošov 
Od počátku zahájení jednání o výstavbě vodovodu, kanalizace ČOV a opravě vodojemu jsme spolupracovali s firmou AP Investing Brno. Všichni občané měli možnost při projednávání přípojek se se zástupci firmy seznámit. Kromě toho, že se podařilo zajistit na celou akci více něž 80 % dotací, firma AP Investing řešila kompletní zadávací dokumentaci a zpracování žádosti, odborné posudky. kompletní zadávací a výběrové řízení, veškerou stavební činnost – včetně stavebního dozoru a kontroly, veškerý servis a komunikaci se St. fondem životního prostředí, kontrolu faktur a prací, zajištění kolaudačního řízení, kompletní poradenskou činnost. Kromě toho dále zajišťuje archivaci veškerých dokumentů a zpracovává veškerá nutná  hlášení  příslušným orgánům po dobu 10ti let po ukončení akce.

Za tuto činnost za celé období  bude na základě smlouvy obci postupně vyfakturována za Kanalizaci a ČOV částka 1 205 470 Kč a za Vodovod /včetně vodojemu/ částka 1 120 980 Kč. Ceny jsou včetně DPH. Obec bohužel není plátcem DPH. Celkově z celé dotace je to cca 5,5 %  objemu finančních prostředků.
Akce takového rozsahu nelze pojmout tím způsobem, že ZO během dvou dnů napíše žádost o dotaci. Celá akce si vyžaduje odborné znalosti vysokoškolsky vzdělaných specialistů, rozpočtářů, stavebních techniků a i znalců zákonů a celkové legislativy a specialistů pro podávání žádostí – žádost musí mít speciální formu danou legislativou.

V žádném případě nelze, aby takovou akci odborně řešil starosta, místostarosta nebo zastupitelé.

4. Údržba kurty Jinošov

Zhruba v roce 2002 rozhodlo ZO o výstavbě tenisového kurtu. Jakmile byl kurt v roce 2002  postaven, řešila se otázka, kdo se o kurt bude starat. Tenkrát se dobrovolně přihlásil pan Václav Soukop, protože o to nikdo jiný neměl zájem.. Od té doby je o kurt postaráno.  Z důvodu pracovního vytížení se postupně o kurt staral syn pana Soukopa Václav a později dcera Zdeňka, na základě dohody o provedení práce. Je logické, že pokud někdo bydlí vedle kurtů, je to takto ideální. Soukopovi fungovali i jako půjčovna klíčů, míčků a raket.

Po ukončení ZO dne 14.6. vyhovuji žádosti pana Soukupa a vyzývám případné zájemce
o údržbu kurtu pro další období , aby se přihlásili na OÚ Jinošov u paní Libuše Chytkové.

Roční odměna za údržbu kurtů činí celkem 4000 Kč za rok.             

5. Vyvedení přípojky na pozemek p.č. 1467 v SJM manželů Soukupových
V rámci budování přípojek  bylo počítáno do budoucna s možnou výstavbou RD v obci Ji-

nošov. Proto byl protažen kanál i vodovod za bytovky, za humny směrem od bytovek k Šenvaldu. 
Při projektování kanalizace a vodovodu v ulici směrem na obec Hluboké, SÚS Třebíč plánovala obnovu celého asfaltového povrchu celé šířky vozovky. Z těchto důvodů byla dána podmínka, že všechny vodovodní a kanalizační přípojky musí být vyvedeny mimo těleso vozovky, protože SÚS dále nedovolí žádné další případné narušení nového povrchu vozovky. Proto bylo takto učiněno s vývodem přípojek na p.č. 1476 a následně k novostavbě manželů Adámkových.
6. Půjčování obecní sekačky starostovi obce

Starosta obce si skutečně několikrát půjčil sekačku proto, aby si mohl posekat zahradu a přilehlé pozemky u bytovky č.p.32. Za tuto službu jsem provedl řádnou úhradu do pokladny obce.
7.Správa budovy OÚ.

Správou budovy byl pověřen pan Rostislav Pěnčík.

8. Správce počítačové sítě.

Správce počítačové sítě je pro obec Jinošov dlouhodobě a bez jakýchkoliv problémů pan Libor Marek ze Zbraslavi.

Na zastupitelstvu obce se pan ing. Josef Chytka vyjádřil, že zde zastupuje nespokojené občany.

Byl bych vám, nespokojeným občanům velmi vděčen, kdybyste v případě nejasností přišli osobně. Myslím, že jste všichni svéprávní a nemusí vás nikdo zastupovat.  

Rád vám podám vysvětlení  tak, aby snad nedocházelo k nějakým zkreslením nebo nejasnostem.
                                                             Ing. Pavel Křeček, starosta obce Jinošov
