Rekonstrukce silnice I/23
Informace společnosti EUROVIA CS, a.s. k rekonstrukci silnice I/23.

Oznámení o postupu prací stavby I/23 Náměšť nad Oslavou – Kralice nad Osl.
Vážení občané a podnikatelé města Náměště nad Oslavou,
jménem zhotovitele stavby „I/23 Náměšť n.O. – Kralice n.O“ si Vás dovolujeme informovat o úplné uzavírce křižovatky komunikací I/23 (průtah městem Náměšť nad Oslavou) a II/399 (komunikace Náměšť nad Oslavou – Velké Bíteš).

Křižovatka bude úplně uzavřena od 3. do 12. 9. 2016, objízdná trasa je stanovena a vyznačena Jinošov – Kralice nad Oslavou – Náměšť nad Oslavou (objízdná trasa je obousměrná).

Příjezd do zámku, podniků, bytů a domů před uzavírkou křižovatky ze směru od Jinošova, Otradic, Jedova a Naloučan nebude nijak omezen.

Více informací naleznete na webu města: http://www.namestnosl.cz/rekonstrukce-silnice-i-23/d-4078

Děkujeme za trpělivost a pochopení celé situace.
Richard Peška
VYZNAč, s.r.o. (zhotovitel dopravního značení)

Městský úřad Náměšť nad Oslavou, odbor dopravy a silničního hospodářství, upozorňuje občany, že ve dnech 3. 9. 2016 – 12. 9. 2016 bude úplná uzavírka silnice č.II/399 v Náměšti n. Osl., křižovatka se silnicí I/23, z důvodu opravy silnice I/23. O uzavírku požádala společnost EUROVIA CS, a.s.
Objízdná trasa je vedena přes Kralice nad Oslavou a Jinošov.
Po dobu uzavírky dojde k přemístění zastávek linkové autobusové dopravy takto:
- Dopravní obsluha zastávek „Náměšť n.Osl.,,U obory“ a „Kralice n.Osl., ,U obory“ bude po dobu uzavírky dočasně přemístěna na zastávku „Náměšť n.Osl., ,aut.nádr.“.
- Dopravní obsluha zastávky „Náměšť n.Osl.,Otradice,“ bude po dobu uzavírky dočasně přemístěna na zastávku „Náměšť n.Osl.,Otradice, samota“. Přemístění platí pro linku 790570.
- Dopravní obsluha zastávky „Náměšť n.Osl., ,zámek“ a zastávky „Náměšť n.Osl., ,Kamenný most“ bude po dobu uzavírky dočasně přemístěna na zastávku „Náměšť n.Osl., ,aut.nádr.“. Přemístění platí pro linky č. 790570, 790560, 790550, 790540, 790530 – spoj č. 8, 790510, 790340, 730270.

Zodpovídá: Ing. Marie Koblížková
