USNESENÍ
z jednání ZO Jinošov ze dne 19. 3. 2012 v kanceláří OÚ

Zastupitelstvo obce Jinošov projednalo jednotlivé body programu a přijalo následující usnesení:

Schvaluje:

      Rozpočet na rok 2012. Příjmy i výdaje jsou vyrovnané a to ve výši 2.720.100,- Kč. 

Rozpočet Mikroregionu Chvojnice na rok 2012.

Mezitímní závěrku účetnictví k 29. 2. 2012. 
Bere na vědomí:

Změnou postupu při žádosti o čerpání dotace z fondu Vysočiny z letošního Programu obnovy venkova. Původně bylo na ZO dohodnuto, že v letošním roce proběhne úprava hřbitova – oprava cest, vody, odvodnění apod. Protože se však POV vztahuje výhradně na majetek obce a hřbitov je ve vlastnictví Farního úřadu, nemohou být finance na tuto akci využity. Jsou prováděna opatření na bezplatný převod hřbitova do majetku obce, ale pro letošní rok tyto peníze využít na tuto akci nelze.

Proto bylo rozhodnuto, že v letošním roce budou finanční prostředky využity na  

údržbu zeleně v obci. Konkrétně je tím myšlena revitalizace, případně pokácení 
nebezpečných stromů /líp/ na pozemcích obce kolem hřbitova. Celou akci provede   
odborná, specializovaná firma s certifikátem na údržbu zeleně p předchozím 
vypracování odborného posudku na jednotlivé stromy.

Starosta informoval o situaci ve financování vodovodu a kanalizace s ČOV. Situace je stále nejasná. Uvolňování peněz pro obce, které se stejně jako Jinošov dostaly těsně pod limit, kdy byla dotace potvrzena, stále čekají na případné přidělení financí. Problémy jsou pouze se stavebními povoleními, které je potřeba obnovovat a s výběrem případných potenciálních dodavatelů stavby, kdy přes firmu pověřenou vyřizováním žádosti o dotace probíhá výběrové řízení na dodavatele stavby.  

Starosta informoval o zpracování podkladu pro vypracování mapy popisných čísel pro obec Jinošov pro lepší orientaci složek záchranného systému v obci.

Starosta informoval o vypracování dokumentace /pasportů/ na čekárnu a kapličku panem B.Kryštofem, aby tyto stavby mohly být oficiálně zařazeny do majetku obce.

Různé:
Hospodaření v obecních lesích . Stanovený správce lesů pan Pavel Blažek požádal ZO o hlasování o vyslovení důvěry, zda má pokračovat v práci lesního správce obecních lesů. Poměrem hlasů 5 pro a 2 hlasů, které se zdržely hlasování , byla panu Blažkovi důvěra vyslovena. Pan Blažek tak pokračuje v práci lesního správce. 

ZO však kritizovalo opatření, týkající se přidělování jednotlivých tálků v lesích a jejich držení jednotlivými osobami.

Z toho důvodu ZO učinilo následující soubor opatření.

a/ poradci a pomocníci lesnímu správci panu Blažkovi jsou pan Jiří Košťál a Karel Brym. V případě nesrovnalostí, problémů, potřeby jiného řešení se sejdou tito tři členové zastupitelstva a najdou společné řešení. O tomto řešení budou informovat starostu nebo místostarostu obce. Řešení sporných případů bude projednávat  celé ZO. 

b/ přidělené tálky současní držitelé do jednoho měsíce vyčistí a opustí. Další přidělování tálků přes léto není nutné, protože všechna opatření doporučená kontrolou z lesní správy jsou provedena.

c/ přidělován dalšíchí tálků proběhne na podzim 2012.  Jednotliví zájemci o tálky se mohou hlásit na obci u slečny Rousové. Těmto zájemcům bude pak na podzim přidělen tálek, který během zimních měsíců vyčistí a po vyčištění předají zpět lesnímu správci.

O převzetí a předání tálku bude vyhotoven stručný písemný zápis s podpisy obou stran. Pokud tálek nebude do dohodnuté doby vyčištěn a předán, ztrácí zájemce nárok na další přidělení tálku v dalších letech. Nedokončený tálek bude přidělen jinému zájemci.  

d/ větší kusové palivové dřevo lze od obce odkoupit pouze na základě náhodného výskytu kůrovce za cenu 500 Kč / m3.. Zájemci o toto dřevo se nahlásí u slečny Rousové a dle seznamu budou při výskytu kůrovcového dřeva osloveni. Pak jsou povinni po dohodě s pracovníkem, který vlastní oprávnění na motorovou pilu a který napadený strom pokácí toto napadené dřevo během 1 – 3 dnů odstranit. Pokud tak nebude učiněno, ztrácí nárok na dřevo, bude vyškrtnut z pořadí a nastupuje další zájemce v pořadí za ním.

e/ případní zájemci o stavební dřevo se dohodnou na těžbě s lesním správcem, který podle možností obce určí místo těžby. Cenu za odebrané vytěžené dřevo bude stanovena dle aktuální ceny v době prodeje. 

Usnesení bylo schváleno jednomyslně, tj. 7 hlasy ZO.

Ing. Křeček P. – starosta




Soukop V. – místostarosta

