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IP: 4/6114 - 2011

Počet listů: 1

Vyřizuje: Dana Špačková

Telefon: 568 422 649, 734 352 293

E-mail: dana.spackova@scitani.cz

Věc: Sčítání lidu, domů a bytů 2011 – zveřejnění dokumentů

Vážená paní, vážený pane,

jednou z povinností obcí při přípravě a provedení sčítání lidu, domů a bytů 2011 je zveřejnění dokumentů, které obdrží od Českého statistického úřadu. Proto Vás žádáme o zveřejnění materiálů, tvořících přílohu tohoto dopisu.  Jedná se o seznam sčítacích obvodů, seznam sčítacích komisařů pro Vaši obec a oznámení Českého statistického úřadu o sčítání, v němž jsou uvedeny základní údaje o tomto celoplošném šetření. Tyto dokumenty mají obce nejpozději 11. března zveřejnit na vývěsce obecního úřadu (včetně místních částí obce) a dále způsobem v místě obvyklým (např. obecním rozhlasem). Doporučujeme ponechat dokumenty vystavené do doby ukončení sběru sčítacích formulářů, tj. do 14. dubna.

Součástí seznamu sčítacích obvodů v obci je i jejich vymezení, bude zde uvedeno jméno, příjmení a číslo průkazu sčítacích komisařů, kteří budou v jednotlivých obvodech sčítání zajišťovat. Bude-li za sčítacího komisaře jmenován náhradník, ČSÚ o této skutečnosti ihned informuje obec, která neprodleně zveřejní jméno, příjmení a číslo průkazu náhradníka, včetně sčítacího obvodu, v němž bude provádět sčítání. 

O případných změnách sčítacích komisařů ve Vaší obci Vás budeme informovat e-mailem, proto je třeba, abyste v době probíhajícího sčítání lidu pravidelně sledovali elektronickou poštu.

Veškeré výše uvedené dokumenty můžete též zveřejnit na svých internetových stránkách. 

V období od 5. dubna 2011 do 14. dubna 2011 se může na obecní úřad obrátit osoba z obce se žádostí o vydání sčítacích formulářů pro tzv. dodatečné sečtení. Upozorňujeme starosty, že tyto formuláře včetně popisu jejich použití předá ČSÚ na příslušný pověřený obecní úřad (obvykle správní odbor) v době od 29. března do 4. dubna. Tam je obce mohou v případě potřeby pro své občany vyzvednout.

Předem Vám děkuji za vstřícnost a spolupráci, která napomůže úspěšné realizaci sčítání ve Vaší obci.

S pozdravem









Ing. Jiří Teplý v.r.


vedoucí krajského oddělení sčítání, Jihlava















Úřady obcí, městysů a měst


v okrese Třebíč
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